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197/1. Aknay János (1949)

Hírnök, 2005

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

197/2. Almásy Aladár (1946)

Az idővel szembe fordult régész,

2012

technika: papír, tus, akvarell, jbl

méretek: 24 x 17 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

197/3. Angol metsző

Utcai ballada árus XVIII. szd.

vége

technika: papír, színes rézkarc,

pontozó modor, keretben

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

197/4. Ásztai Csaba (1948)

Titok II. EAXII/XV 1992

technika: színes szita, jkl, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



197/5. Bálind István (1953)

Alvajáró 2017

technika: vászon, aktil,jjl

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 47.000 Ft

leütési ár: 47.000 Ft

197/7. Bihari Sándor (1855-1906)

Enyelgés / Vízpart kétoldalas

technika: karton, olaj, jbl, keretben

méretek: 30,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

197/8. Bíró Antal (1907-1990)

Férfiportré I., 1947 , Bécs

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 23,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

197/9. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Vulkano 1968.

technika: fametszet,jjl, keretben

méretek: 25,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

197/11. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Napozó nő

technika: papír, tempera, olaj, jjl

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



197/13. Eigel István (1922-2000)

Emlékezés 1980

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

197/14. Fajó János (1937-2018)

Csepp-forma 41/90, 1975

technika: színes szita, jjl, keretben

méretek: 45 x 35,2 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

197/15. Fáy Dezső (1888-1954)

Pipázó 1923

technika: papír, tus, jjl., keretben

méretek: 31,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

197/17. Günther Uecker (1930)

Art Postcard

technika: papír, jjl, keretben

méretek: 10,5 x 14 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

197/18. Gyebnár István (1961)

A kijevi Szt. Sófia székesegyház

technika: karton, olaj,

pasztel,lakkozva, jjl,

keretben

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft



197/19. Halmy Miklós (1931)

Zsámbék 1981.

technika: vászon, olaj, pasztel, jjl,

keretben

méretek: 21 x 21 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

197/20. Hans Krenn (1932 - 2007)

Strip-tychon

technika: rézkarc 21/85, jjl

méretek: lapm.65 x 43 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

197/22. ifj. Éber Sándor (1905-1985)

Folyóparti részlet 1976

technika: Papír, pasztell, jjl,

keretben

méretek: 53 x 73 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

197/26. Kass János (1927 - 2010)

Kékszakállú, 1981

technika: színes szita, jjl sérült

méretek: 60 x 40 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

197/27. Kassák Lajos (1887 - 1967)

Színes kompozíció (MA)

technika: színes szita, jjl pecsétes

szignó

méretek: 21,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft



197/28. Kolozsvári Grandpierre Miklós

(1950)

Duo életfogytiglan

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 34 x 24 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

197/29. Kornis György (1927 – 2011)

Út a tanyához

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 45 x 80 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

197/30. Kórusz József (1927-2010)

Eszpresszóban

technika: Papír, akvarellel színezett

rézkarc, jjl., keretben

méretek: 29,5 x 38 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

197/37. Ötágú gyertyatartó

technika: ezüstözött alpakka

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

197/39. Öngyújtó, Ronson, Queen Anne

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



197/40. Szivarkészlet, komplett, eredeti

ép üvegekkel

technika: márvány, réz, üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

197/41. 6 személyes evőeszközkészlet

technika: ezüstözött alpakka

méretek: -

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

197/42. Lantos Ferenc (1929-2014)

Cím nélkül V.

technika: szita, jjl hagyatéki pecsét

méretek: 30 x 30 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

197/43. Lénárd Lévy Róbert (1879-1936)

Montmartre 1908

technika: Papír, színes rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 18,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

197/44. Magyar alkotó

Budapesti részlet

technika: papír, ceruza, keretben

méretek: 32 x 42 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



197/45. Makoldy József (1890-1957)

Dunakanyar 1924

technika: vászon, olaj, jbl., keretben

méretek: 76 x 101 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

197/46. Márk Lajos (1867-1940)

Kalapos hölgy portréja

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

197/47. Marosits István (1943)

Levélnehezék

technika: bronz, jelzett

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

197/48. Marosits István (1943)

"Kőtáblák"

technika: bronz, jjl

méretek: 37 x 21 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

197/50. Olvashatatlan jelzés

Színek diadala 1979

technika: vászon, olaj, jbl,

méretek: 45 x 54,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



197/51. Raffael Győző Viktor(1900 - 1981)

Csíkmindszent

technika: karton, tempera, restaurált,

jjl keretben

méretek: 70 x 95 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 300.000 Ft

197/52. Reinhardt István (1936)

Ménteleki táj

technika: farost, olaj,j jjl, keretben

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

197/54. S.E. jelzéssel

Zöld szék

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 50 x 30 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

197/55. Soltra Elemér (1922-2013)

Falú a Mecsekben 1965

restaurálandó

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

197/56. Szász Endre (1926 - 2003)

Nő fejdísszel 73/100

technika: Papír, szita, jjl., keretben

méretek: 36 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



197/58. Szurcsik József (1959)

Fej

technika: litográfia,keretben

méretek: 25 x 18,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

197/60. Tóth Ernő (1949)

Duett 2013.

technika: papír, olaj, pasztel, jjl.,

keretben

méretek: 37 x 52 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

197/62. Walburg Egon (1911-2004)

Piaci jelenet

technika: papír, akvarell, jbl,

keretben

méretek: 25 x 35 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

197/63. Weiler Péter (1974)

Kádár János portréja

technika: beton, spray, jho

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 125.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

197/65. Vinkó Leó (1987)

Kubista csendélet szőlővel 2021.

technika: farost, olaj jjl, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 460.000 Ft


